

**Skolebestyrelsesmøde 6**  
**Tirsdag den 18/2 2020 kl. 17.00 – 19.30**

Datoer:	Møde:
18/2	Møde 6
18/3 kl. 18.30	Møde 7
23/4	Møde 8
18/5 kl. 18.30	Møde 9
16/6	Møde 10

Mødeleder: Jane

	Tidsramme:	Indhold:	Bilag:
1.	<b>17.00 – 17.15</b>	Nyt fra elevråd	
<i>Der var ingen elever til SB-mødet</i>			
2.	<b>17.15 – 17.30</b>	<p><b>Nyt fra skoleleder/bestyrelse</b></p> <p><b>Skoleleder:</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Medarbejderstatus – nyansættelser</li> <li>• Skolens regnskab</li> <li>• Kort om MED-drøftelse omkring kommunikation og svartider</li> <li>• AULA-side og googledrevmappe</li> <li>• Tilsynet med Skolens antimobbestrategi</li> <li>• Fællesmøde Voel og Resebro næste bestyrelsesmøde</li> </ul> <p>Formand:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Orientering fra seminar Balleskolen</li> </ul>	Antimobbestrategi vedhæftet
<p><i>Nyansættelser: Ca. 70 ansøgere – Jannie i et barselsvikariat og Christian i en fast stilling</i></p> <p><i>Medarbejdere skal bruge silkeskolemail (fra Googledrev) til ekstern kommunikation</i></p> <p><i>Tilsyn med antimobbestrategi – tages op i SB på et senere møde. Ledelsen forbereder faktaoplæg og der skal være tid til indholdsdrøftelse.</i></p> <p><i>Næste SB-møde er et fælles SB møde med Voel og Resebro –elever skal med. Forslag til punkter: Fælles overbygning</i></p> <p><i>Skolens regnskab: Regnskab 2019 er nu afsluttet og præsenteres næste gang. For kommende skoleår er der fortsat mange ubekendte, eks. tildeling til inklusion, penge til lokale fleksible specialiserede indsatser. Budgetgruppen har møde inden næste SB-møde og forbereder oplæg. Keld viste et eks. på en SB-gruppe i AULA med en mappe i Google Drev. Vi bruger fremover Googledrev.</i></p> <p><i>Jane: har deltaget i et SB-seminar på Balleskolen – kan være til inspiration for Langsøskolen</i></p>			
3.	<b>17.30 – 17.45</b>	<p><b>Bærerbudget 2020</b></p> <p>Fordeling af de materialebeløb, som skolen tildeles 2020.</p>	
<i>Keld gav et overblik over skolens forventede bærerbudget 2020 – skal i MED på mandag. Derefter sender Keld det ud til bestyrelsen.</i>			

		<i>SB skal overveje, om der er et ønske om at blive involveret tidligere og tydeligere om prioriteringer. Drøftes ifm budgetpunkt på senere møde.</i>	
4.	<b>17.45 – 18.00</b>	<b>Drøftelse af den fælleskommunale af kvalitetsrapport</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Introduktion ved Keld</li> <li>- Ønske om at indgive et høringssvar?</li> </ul>	<b>Den fælleskommunale Kvalitetsrapport vedlagt</b>
		<i>Der indsendes ikke høringssvar.</i>	
5.	<b>18.00 – 18.30</b>	<b>Langsøskolens vejlederkorps – oplæg ved Helga</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Omfang</li> <li>- Opgaver</li> <li>- Pædagogiske prioriteringer og retning på deres arbejde</li> </ul>	
		<i>Oplæg ved Helga om skolens prioriteringer. Helga gav et tilbageblik på udvikling og præsenterede de prioriteringer og opgaver, som varetages i vejledergruppe. Der er sket en stor udvikling og er en positiv retning på vejlederarbejdet.</i> <i>Vejlederkulturen har udviklet sig og er i dag i høj grad en kollegavejledning og i mindre grad et quick fix med fokus på børn.</i> <i>Bestyrelsen tilkendegav stor opbakning til prioriteringen og retningen.</i> <i>Drøftelse om synligheden og branding af skolen på dette felt.</i>	
6.	<b>18.30 – 18.40</b>	<b>Pause</b>	
7.	<b>18.40 – 18.50</b>	<b>Kort præsentation og forventet vedtagelse af de tre justerede principper.</b>	Princip for skole-hjem-samarbejde og forældremøder og princip for modtagelse af nye elever vedhæftet
		<i>De tre principper blev godkendt i SB – præsenteres for alle medarbejdere på disponeringsdag.</i> <i>De lægges på Aula hurtigst muligt.</i>	
9.	<b>18.50 – 19.00</b>		
10	<b>19.00 – 19.25</b>	<b>Orientering om det kommende bestyrelsesvalg</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>- <b>Genopstilling?</b></li> <li>- <b>Kandidater?</b></li> <li>- <b>Bestyrelsens synlighed op til valget</b></li> </ul>	
		<i>Sanne, Jane og Arne er på valg. Sanne genopstiller. Arne og Jane genopstiller ikke.</i> <i>Der skal vælges syv forældrevalgte samt nogle suppleanter.</i> <i>Der nedsættes en valgbestyrelse: Sanne, Jane og Keld. Møde i valgbestyrelse den 4. marts.</i>	

	<i>Fællesopgave: at opfordre nogle nye til at stille op til SB</i>	
	<i>Vigtigt at kommunikere ud om SB-valget</i>	
9.	<b>19.25 – 19.30</b>	<b>Eventuelt</b>
	<i>Sanne har et ønske om at tidspunktet rykkes – det afprøves resten af dette skoleår, at hver anden gang er kl. 18.30-21. Det gør vi for resten af skoleåret hver anden gang – marts og maj mødet.</i>	
	<i>Keld: næste dialogmøde afholdes på Langsøskolen – tema Forældresamarbejde</i>	
	<i>Desiree: energidrikke på skolen? – punkt på næste SB møde</i>	

**Kommende punkter:**

- **Elevdemokrati det kommende skoleår**
- **PLF – hvor er vi på vej hen**
- **Sankt Hans**
- **Regler for elevers drikke og madvarer på skolen**
- **Budgetgruppen fremlægger**